



БЪЛГАРСКАТА ФИНАНСОВА ГРУПА
Банкиране - Застраховане - Осигуряване

Шест месеца без Емил Кюлев

С НЕГОВИЯ ДУХ В ТРУДА, В СТРАТЕГИЯТА И УСПЕХИТЕ НА ДЗИ

Не само защото е пресен споменът от деня, в който си отиде от нас, не можем да повярваме, че наистина ни е напуснал. Изглежда, този човек, този голям българин е притежавал ярката способност да вижда нещата реално и да съзира тяхното развитие във времето. За да определи така категорично методите, начините и формите на това развитие. Виждал е сигурно и

резултатите им, предвкусвал е сладостта на успехите. Вярно е - Емил Кюлев гледаше в днешния ден, но работеше за дни, месеци и години от близкото и далечното бъдеще. Първата проява бе да запази аббревиатурата на ДЗИ, без да се поблазни да му измисли и приеме ново име. Така Емил Кюлев изрази уважението си към труда на стотици и хиляди специалисти и служители на този дълги години монополист-застраховател. Монополист по стечение на исторически обстоятелства, но изградил непреходни традиции в застраховането и оставил авторитетно име у българите. Истина е - това бе българският застраховател, давал сигурност за техния живот, за домовете и земята им. Дали това бе прозрял този благонравен и благотворителен човек, не знаем, но той с усмивка заяви на една от

дал е доброто бъдеще на ДЗИ и не пожали труд то по-скоро да стане реалност. Облегна се преди всичко на опита на старите кадри, най-добрите от които остави на работа. Те бяха продължението на традицията, предадоха опита си на по-младите и на най-младите, които идеха и идват с нови идеи и виждания в областта на застраховането. Той обнови работните места на всички, които се

името на ДЗИ.

Няма да припомним моменти, когато думи на колеги от други дружества хвърляха сянка върху бъдещето на ДЗИ. Тогава двете му застрахователни дружества бяха отстъпили лидерските си позиции и никой не предвещавахе и не очакваше такива успехи, каквито имат днес. На 27 август 2002 година Емил Кюлев подписа документите за закупуването на 80% от капи-

Изявеният специалист във финансовата област прояви търпение, бе доверчив към професионалистите в застраховането, изучавахе го бавно, но трайно и прояви мъдрост в решенията си. Той тръгна напред, но обръщайки поглед и назад - към корените на предишни завоевания. А напред съзираше нови хоризонти и побиваше необходимите жалони. И така един ден едното застрахователно дружество зае отстъпния връх, след това дойде денят, когато другото - общозастрахователното - дружество се изкачи на второто място, а не след дълго оглави таблицата за класиране. В миналия си брой в „Застраховател“ обяви, че то е безспорен лидер за 2005 година с премиен приход 186 млн. и 300 хиляди лв., с пазарен дял 20.28% и ръст на приходите 49.65%. Смайващо е, но е истина - ДЗИ има за 50



Емил Кюлев, възтържествува. Тружениците от ДЗИ му бяха дали дума да постигнат цифрата 200 милиона лв. премиен приход. И я надминаха. За да станат недостижими на днешния застрахователен пазар. Благодарение на всички - ръководствата на Централно управление, на екипите от агенциите и на агентите от цялата страна.

Значи всички те работят с неговия дух - с духа на Емил Кюлев. Той се оглежда и в победите им, в успехите на двете застрахователни дружества, на цялата финансова група. БЪЛГАРСКАТА, ЕДИНСТВЕНАТА БЪЛГАРСКА ГРУПА! Както убедено, с радост и с гордост я наричаше нейният собственик. Защото той беше чист карат БЪЛГАРИН. Работеше за България. И мечтаеше за нейното добро бъ-



трудеха и работят за ДЗИ не само в сградата на Централно управление, а и в офисите на цялата страна. Той изведе застрахователната дейност и я вля в банката на групата. Като заедно с банкирането и застрахова-

нето обогати и разшири цялостната й дейност с пенсионното и здравното осигуряване. За да стане още по-силно



тала на ДЗИ чрез „Контракт София“ ООД и стана негов собственик. Закупи го, познавайки неговото състояние.

милиона лева повече премиен приход от другите застрахователи. Както се казва в такива случаи, делото на вдъхновителя - тоест на



деще. Това знаят всички, които се трудеха и продължават да работят във и за ДЗИ.

На високо стъпало е днес застраховането в ДЗИ. Отстъпление вече е невъзможно, защото основите са непоклатими, настоящето е изключително стабилно, бъдещето - в мислите на всички. За още по-добри дела са готови те, защото иде голям празник. Със своята далновидност за непромяна на името и продължавайки живота му, Емил Кюлев чакаше големия ден, когато ДЗИ ще навърши 60 години. Това ще е венецът на признанието за всичко, сторено от него. А сред имената, дали и своя принос за славата на ДЗИ, ще е завинаги неговото. Ще го има в сърцата и в паметта на хората. В историята на застраховането в България.

Нека е светла паметта му!
Нека!

„ЗАСТРАХОВАТЕЛ“



първите си пресконференции, след като бе дръзнал да закупи ДЗИ: „Ние сме БЪЛГАРСКАТА ФИНАНСОВА ГРУПА! И ще останем БЪЛГАРСКА! И днес по табла и табели, в рекламни материали и клипове неизменно пише и продължава да се изписва: „БЪЛГАРСКАТА ФИНАНСОВА ГРУПА ДЗИ“.

Това е резултат на неговия пронизателен взор в миналото, в днешния ден и в бъдещето от финансовото развитие на България. Той е бил убеден, че аббревиатурата, тоест наименованието, или името ДЗИ е символ на БЪЛГАРСКОТО ЗАСТРАХОВАНЕ. И не даде възможност никому да пипне и буква от него. Виж-

